

JEGYZŐKÖNYV

Közmeghallgatásról

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2022. június 23-án 16,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

A KÖZMEGHALLGATÁS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: A mellékelt jelenléti ív szerint.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait, az alpolgármestert, a köztisztviselőket, az intézményvezetőket, a bizottságok elnökeit és a nem képviselő tagjait, a média képviselőit, a város megjelent lakosait. A határozatképességet megállapítom, és az ülést megnyitom. Jegyzőkönyvvezetőnek Benkő Anita igazgatási ügyintézőt jelölöm ki.

Tótkomlós Város Önkormányzata munkatervében évi egyszeri alkalommal a lakosság meghallgatását, véleményének kikérését, problémáinak megbeszélését tűzi ki. Erre jellemzően június hónapban kerül sor. Megkérem a lakosokat arra, hogy aki szót kap, az a mikrofonba mondja el nevét és pontos címét, majd ezt követően mondja el véleményét, javaslatát, tegye fel a kérdését. A pontos név és cím bemondására azért van szükség, hogy azokat a jegyzőkönyvben rögzíteni lehessen. Igen kis létszám jelent meg, de megkérem a jelenlévőket, hogy minden lakos lehetőleg egy alkalommal, legfeljebb 5 perc időtartamban tegye fel kérdését, mondja el véleményét. Azon kérdésekre, melyekre az ülés keretében nem tudunk válaszolni, azokra 15 napon belül levélben fogunk választ adni.

Ez az alkalom lehetőség arra, hogy a képviselő-testület és a polgármester válaszoljon a lakosság kérdéseire, meghallgassák a véleményeket, melyeket a jövőbeni munkájukba, döntéseikbe be kell majd illeszteni.

Megtartanám összefoglaló értékelésem az elmúlt egy évről:

„Közel egy éve annak, hogy közmeghallgatást tartottunk. Az eltelt egy év, jelentős részében fennállt a veszélyeztetett állapot. A vírushelyzet nem volt túlságosan kedvező és kegyes hozzánk sem, sajnos elég sok problémát okozott és sajnálatos módon lakosaink közül is szedett áldozatokat a Covid-19. Nem szeretnénk nagyon hosszú beszédet tartani, viszont pár dologra ki kell, hogy térjünk, ki kell emelnem, melyekkel kapcsolatosan ilyen aktualitások, illetve az elmúlt esztendőben vonatkozó fejleményekről tudok majd beszélni önöknek. Röviden pár dolog, ami az elmúlt időszakban pályázati úton-módon városunkban megépült, megvalósult és befejezésre került.

A közelmúltban befejezett pályázatok: TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00012 „Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése”

Befejeződött a 376.613.862 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével megvalósuló fejlesztés. Tótkomlós városának célja volt, hogy a települést összefüggően átszője a kerékpárforgalmi hálózat rendszere. A kerékpárnak, mint járműnek a lehető legszélesebb szerepkört kellett adnia a közlekedési célú és a szabadidős célú közlekedési igények kiszolgálásában. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg,

elszámolható összköltsége: 376,6 millió Forint volt. A beruházás fizikai befejezésének időpontja: 2021.04.30.

TOP-2.1.2-16-BS1-2017-00002 „Tótkomlós városközpontjának környezettudatos megújítása” Befejeződött a 200 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével megvalósuló fejlesztés. A projekt a Széchenyi 2020 program TOP-2.1.2-16 Zöld város kialakítása című konstrukció keretében valósult meg. Tótkomlós városának célja volt, egy multi funkciós zöld piac kialakítása árusítóhelyekkel, a terület növényesítése a Luther Márton és a Gajdács Pál utcák között. A jelenlegi piactér melletti, romos terület lakhatatlanná vált, indokolt volt az épületeinek lebontása, a terep rendezése. A terület elrendezése után 165 m²-es fedett rész és egy 60 m²-es emelvény kialakításával multi funkciós terület épült. A helyszín használható piacnapokon árusító területnek, de alkalmas szabadtéri közösségi rendezvények, vetítések megtartására is. A Luther Márton utca újraaszfaltozásra került 1780 m² területen. A meglévő akadálymentes pakolók és parkolók újrafestése valósult meg, valamint új parkolóhelyek kerültek kialakításra, 23 db parkolót és egy akadálymentes parkolót létesítettünk. A parkolóba elektromos töltőállomás is kihelyezésre került, a Gajdács Pál utca rossz minőségű földes útjainak aszfaltozása is megvalósításra került.

VP6-19.2.1-49-12-17 Kisléptékű turisztikai fejlesztések – 2. célterület. A projekt címe: „A rózsza gyógyít”

A projekt célja a meglévő gyógymedence burkolatának lebontása és a pályázat keretében a medence belső felületének újraburkolása, időtálló, esztétikus és nem utolsó sorban a medence használatának megfelelő minőségű burkolóanyaggal. A támogatás intenzitása 85% volt, a támogatás összege 9.462.290,- Ft. A projekt befejezési határideje 2022.05.10. napja volt, jelenleg az elszámolás zajlik.

TTP-KP-1-2021/1-00141 Együttműködés erősítése nagylak városával

A pályázat Tótkomlós és Nagylak testvértelepülések közös rendezvényét szolgálta. A rendezvény időpontja 2022. május 14. napja volt. A Nagylak városából érkező 10 fős delegációt a polgármester a Tótkomlói Polgármesteri Hivatalban fogadta, ahol a projekt keretében elkészített ajándécsomagot átadta a vezetőségnek. A rendezvénynek a Természet Háza adott helyet, ahol a két település autentikus zenészei, fellépői szórakoztatták a jelenlévőket és népszerűsítették a saját kultúrájukat. A pályázat intenzitása 100 % volt, az elnyert támogatási összeg 1.950.000,- Ft.

Folyamatban lévő pályázatok: TOP-5.3.1-16- BS1-2017-00008 „Együttműködés a közösségünk fejlesztéséért!- a helyi identitás és kohézió erősítése”

Tótkomlós Város Önkormányzata, Békéssámson Község Önkormányzatával és a Jövő Építők Turisztikai Desztináció Menedzsment Közhasznú Egyesülettel konzorciumban valósítja meg az „Együttműködés a közösségünk fejlesztéséért! - a helyi identitás és kohézió erősítése” című közösségfejlesztő projektet. A fejlesztés célterülete Tótkomlós és Békéssámson településekből áll. A közösségfejlesztési folyamat egy közösségi tervezési szakasszal indult, ezt a Helyi cselekvési terv elkészítése zárta. A dokumentum tartalmazza a fejlesztés tevékenységeinek szakmai leírásait és a települések rendezvénynaptárát. A projekt során olyan programok, folyamatok, részvételi fórumok, képzések, bűnmegelőzési és a kerékpáros közlekedés biztonságát elősegítő programok, továbbá eszközbeszerzések valósultak és valósulnak meg, amelyek a helyi közösségi eseményeket, a helyi identitást fejlesztik, erősítik.

A projekt összköltsége 30.183.864,- Ft, a támogatás intenzitása 100%. A projekt befejezési határideje 2023.02.28.

EMT-TE-B-A-21-0149 „A Zene az kell!”

Tótkomlós Város Önkormányzata támogatásban részesült az Emberi Erőforrások Minisztériuma által Előadó-művészeti szervezetek többléttámogatása program keretében. A támogatás mértéke 7.500.000,- Ft, a támogatás intenzitása 100 %. A projekt során, 2021. július 1. és 2022. június 30. napja között 30 alkalommal kellett Tézenei előadást biztosítani az érdeklődők részére. A projekt célja a magyar kulturális örökség megőrzése, annak gazdagítása és korszerű formában történő továbbművelése, a felnövekvő nemzedékkel való élő kapcsolat folyamatos fenntartása, a nemzetmegtartó pozitív magatartásminták átörökítése és a közösségi létforma aktív megélésének elősegítése. A projekt záróeseményére június 24.-én, a Csík János és a Mezzo előadásával kerül sor.

EMT-TE-B-C-22-0021 „Tézene biztosítása Tótkomlóson”

Tótkomlós Város Önkormányzata támogatásban részesült az Emberi Erőforrások Minisztériuma által Előadó-művészeti szervezetek többléttámogatása program keretében 2022. évben is. A támogatás mértéke 5.000.000,- Ft, az intenzitás 100%. A projekt során, 2022. július 1. és 2023. június 30. napja között 20 alkalommal kell Tézenei előadást biztosítani az érdeklődők részére.

TOP-PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00007 a tótkomlósi Idősek Háza energetikai fejlesztése

A projekt elnyert összköltsége 62.967.253,- Ft, a támogatás intenzitása 100%. A projekt során a Tótkomlós, Széchenyi utca 18. szám alatti Idősek Háza energetikai fejlesztése fog megvalósulni. A fejlesztés során az épület homlokzat és födém hőszigetelése, külső nyílászáróinak cseréje, új hő-termelő berendezés beépítése, meglévő világítótestek cseréje LED-es rendszerűre, valamint napelemes rendszer telepítése fog megvalósulni. Továbbá az épület projektarányos akadálymentesítésére is sor fog kerülni. Jelenleg a kiviteli tervdokumentáció készítése van folyamatban, ezt követően kezdődhet meg a közbeszerzés a kivitelező kiválasztására vonatkozóan. A projekt tervezett fizikai befejezése 2023.05.15. napja.

TOP-PLUSZ-2.1.1-21-BS1-2022-00013 a tótkomlósi Művelődési Ház energetikai fejlesztése

A projekt elnyert összköltsége 437.025.022,- Ft, a támogatás intenzitása 100%. A projekt a Tótkomlós, Erzsébet utca 2/a. szám alatti Művelődési Ház energetikai fejlesztésére vonatkozik, ezen belül az épület homlokzati és födém hőszigetelése, külső nyílászáróinak cseréje, meglévő világítótestek cseréje LED-es rendszerűre, 200 kW-os hőszivattyús rendszer telepítésére és napelemes rendszer telepítésére vonatkozik, továbbá a szellőző és légkondicionáló rendszerek fejlesztésére. További cél az épület akadálymentesítése és azbesztmentesítése. A kiviteli tervdokumentáció készítése folyamatban van. A tervezett fizikai befejezés időpontja: 2023.09.15.

TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00034 Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának bővítése

A pályázat elnyert összköltsége 69.999.935,- Ft, a támogatás intenzitása 100%. A tervezett kerékpárút hossza 516 m. A fejlesztéssel érintett terület a Fő utca Luther utcától a Zrínyi utcáig terjed. A tervezett fizikai befejezés időpontja: 2025.05.31.

Elbírálás alatt lévő pályázatok: TOP-PLUSZ-1.2.3-21-BS1-2022-00009 Belterületi utak fejlesztése Tótkomlóson

Tótkomlós Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Belterületi közutak fejlesztése elnevezésű pályázati felhívásra. A projekt célja lenne pozitív elbírálás esetén 10 db utca részleges, vagy teljes felújítása illetve szilárd útburkolat létesítése. Az érintett utcák: Tass utca, Diófa utca egy része az óvodáig, Földvári utca (szlovák iskola előtti szakasza), Gajdács utca, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium előtti névtelen utca, Katona utca a Borsziget utca becsatlakozásáig, Borsziget utca a Katona utca és a híd közötti szakasza,

Bajza utca, Nagyatádi Szabó István utca keleti része és a Semmelweis utca. Összesen 319.971.088,- Ft támogatást igényeltünk, a benyújtott pályázatunk a jogosultsági feltételeknek megfelelt, várjuk a támogatói döntést.

TOP-PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00002 „Élményközpontú kulturális és örökségturizmus fejlesztése Tótkomlóson”

Tótkomlós Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Helyi és térségi turizmusfejlesztés elnevezésű felhívásra, a Tótkomlós, Zámenhof utca 2/A. szám alatti régi bölcsőde épület funkcióval történő ellátása és az épület megóvása érdekében. A cél egy olyan interaktív kiállító és bemutatótér létrehozása, amely a mai kor követelményeinek megfelelő módon tudja felhívni a figyelmet a bemutatandó értékre. Fontos cél az épület teljes felújítása, lehetőség szerint kihasználva a megújuló energiák beépíthetőségét, hogy az épület amennyire csak lehetséges önellátó legyen. Összesen 179.999.894,-Ft támogatásra nyújtottunk be pályázatot, a pályázat a jogosultsági feltételeknek megfelelt, várjuk a támogatói döntést.

Még röviden szeretnék a költségvetésünkről beszélni. Költségvetésünk stabil lábakon áll, a tavalyi évben 101,97%-ban teljesítettük a bevételeinket, kiadásainkat pedig 80,05%-ban teljesítettük. Bevételeink a tervezetthez képest kimagasló értékben, az adóbevételeinknek a 143,25%-os teljesülése mondható el. Intézményeink kiegyensúlyozottan, gazdaságilag jól működnek, dolgozókat elküldeni nem kellett. Intézményeinknél tartalékok képződtek. Az Önkormányzatnál keletkezett 11 millió 74 ezer forintos maradványt a céltartalékba helyeztük. A Hivatalnál 343 ezer forint maradványt, személyi juttatásokra és járulékokra terveztük be ez évben. A Szociális Szolgáltató Központnál 6 millió 613 ezer forint jelentős részét autóvásárlásra költjük, a másik részét, pedig a bölcsődei normatívának a visszafizetésére fordítjuk majd. A Ligeti Óvodánál 1 millió 982 ezer forintos maradvány képződött ennek a felhalmozási kiadásokra, illetve részben szintén normatív visszafizetésére terveztük.

A minimálbér és garantált bérminimum emelésének kigazdálkodása az önkormányzatokra igen komoly terhet ró. Adóbevételeink beszedése folyamatos, kiemelten foglalkozunk azzal, hogy a hátralékokat is igyekszünk behajtani. Hozzá kellett nyúlnunk a Komlós Településszolgáltató Kft. működéséhez, üzemeltetéséhez és ennek átszervezéséhez, mert képtelenség volt kigazdálkodni azt a bértömeget, ami az ott dolgozóknál jelentkezett. Ennek kapcsán még annyit, hogy a város fenntartó részleget átvettük az önkormányzat működtetése alá. A Kft.-ben maradt a fürdő, a gyógyászati egység, a hamarosan beinduló inkubátorház, az ipari parkunk és a piac. A Kft.-nek 2022. június 16-tól új ügyvezetője van Cseh Bence személyében.

Röviden ennyiben szerettem volna beszámolni az elmúlt egy év eseményeiről valamint az idei évi terveinkről. Hiszen a lakosság a pályázatok és a városban történő eseményekről a helyi médiában folyamatosan tájékoztatva vannak.”

Hudák Pál 5940 Tótkomlós, Gajdács Pál u. 20. szám alatti lakos: Az úttal kapcsolatban szeretném kérdezni, hogy tervben van-e a további folytatása? Mert így, hogy a piac is odakerült, nagyon megnövekedett az útnak a leterheltsége. A hétfői piaci napokon elég komoly viták is vannak, mert az autók beállnak mindenhova, ahova csak lehet. Köszönöm szépen.

Zsura Zoltán János polgármester: Igen. Benne van abban a pályázatban, amely a belterületi utak fejlesztése kapcsán 10 utcában fog részleges vagy teljes felújítást kapni. Ennek az utcának már egyszer volt egy terve, a tervek részben elkészültek, sőt a csapadékvíznek is a megoldása részben elkészült. Várhatóan a pályázat bírálata után az utca is megkapja a megfelelő burkolatát.

Van-e valakinek további kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, megköszönöm a csekély számban megjelent lakosok érdeklődését és azt, hogy észrevételeikkel, kérdéseikkel, hozzászólásaikkal segítették a Képviselő-testület munkáját. A közmeghallgatást 16 óra 30 perckor lezárom.



Zsura Zoltán János
polgármester

dr. Kormányos László
jegyző

